

2025/9/15 下午 10:22:33

北泉高中訪亞特蘭大文教中心 體驗臺灣中秋文化

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-09-29

亞特蘭大文教中心應主流學校北泉高中(North Springs High School)申請，特別於中秋節當日舉辦文化導覽，接待該校9至12年級的學生，介紹中秋節及傳統文化，共計約40人參與。文化導覽前，中心特別播放臺灣觀光宣傳影片，帶領學生認識臺灣豐富的美景與多元文化。

當天由臺灣華語文學習中心(TCML)-亞特蘭大中文學校的老師劉承璋帶領蔡基華、邱慧珠、蔡慧嫻等3位民俗文化老師，除了以皮影戲介紹中秋節相關民俗故事，並且介紹月餅的由來。接著劉承璋教學簡易布袋戲的手法與動作，讓學生有機會練習布袋戲偶的操作。

隨後學生分3組進行教學，第1組由劉承璋介紹文房四寶，實地體驗書法寫作；第2組由蔡基華與邱慧珠教學祈福天燈製作；第3組由蔡慧嫻帶領，介紹臺灣的著名景點與民間信仰文化-擲筊體驗，並有各式傳統服飾介紹。現場也提供應景的月餅、黑松沙士及蘋果西打等臺式飲料讓學生嚐鮮。

亞特蘭大文教中心主任歐宏偉表示，希望透過文化導覽的活動，讓主流學生的師生對臺灣有更深入的認識，充分體驗臺灣多元傳統文化，也祝福師生們中秋節快樂。



北泉高中中秋文化導覽大合照



學員體驗書法臨摹



學員體驗古代傳統婚禮服飾



劉承璋老師教學布袋戲的手法與動作